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ТОВ «ЕЛІТ-ПРОФІТ» звертається до  Концерну «УКРОБОРОНПРОМ» зі скаргою на 

результати закупівлі в електронній системі закупівель: UA-2021-08-30-003390-c. 

28 вересня  2021 року був  опублікований  ПРОТОКОЛ РІШЕННЯ відповідальних осіб  № 

2530 від  «28»  вересня  2021 р   по  процедури закупівлі в електронній системі закупівель: 

UA-2021-08-30-003390-c (замовник  Державне Підприємство «Запорізьке машинобудівне 

конструкторське бюро «Прогрес»  імені академіка О.Г. Івченка) 

Переможцем признаний ТОВ "Простиль" (ЄДРПОУ: 38520368) 

Сума  пропозиції  1 145 150,00 грн без ПДВ  

ТОВ «ЕЛІТ-ПРОФІТ»  неодноразово зверталися до Концерну «УКРОБОРОНПРОМ» з  

скаргами  щодо дискримінаційних вимог конкурсної документації, а саме з вимогою  внести 

зміни до пакету документів щодо підтвердження технічних та якісних характеристик тканини, 

передбачити можливість використання «еквіваленту»  . 

Отже за результатами  аукціону Учасників   з найбільш економічною пропозицію 

відхилено за причин «відсутності документів» ,  а Учасник, що отримав від постачальника 

тканин повний комплект  документів та мав переваги обраний ПЕРЕМОЖЦЕМ. 

Все зазначене вище  свідчить про те що на етапі підготовки конкурсної документації   

СВІДОМО були внесені  дискримінаційні умови,  створений  необґрунтовано розширений 

перелік документів по характеристикам  на тканину,  які  необхідно  підтверджувати 

протоколами  та  іншими документами, що  сприяє створенню умов для потенційного  

БАЖАНОГО переможця.  

Також  аналізуючи  подібні тендерні закупівлі з тканини Master Cotton,  наприклад на     

ДП  "АНТОНОВ"  закупівля № UA-2021-03-30-003269-b, що  відбулися в квітні 2021 року  

на  

костюм чоловічий у складі: куртка та напівкомбінезон з логотипом  ANTONOV  у  

кількості   526 комплектів   на  суму 525474,00 грн без ПДВ  ( 999,0 грн без ПДВ за 1 

комплект) тканина Master Cotton .,   

на ДП «Запорізьке машинобудівне конструкторське бюро «Прогрес»  імені академіка О.Г. 

Івченка)   закупівля № UA-2021-08-30-003390-c 

костюм робочий  (куртка та брюки) у  кількості    925 шт  на суму  1 145 150,00 грн без 

ПДВ   (1238,0 грн без ПДВ за 1 шт) . 

Бачимо , що перелік необхідних документів в конкурсній документації на ДП Антонов  

щодо підтвердження  якості тканин   значно менший, кількість Учасників  більша,  а оста-

точна ціна за одиницю значно  нижче,  хоча виріб  складається з куртки та напівкомбінезону,  

а технічні характеристики до виробу значно складніші.  



Вимоги ж до виробничого одягу (куртка та брюки)  на ДП» Запорізьке машинобудівне 

конструкторське бюро «Прогрес»   значно спрощенні,  комплектність  костюму також впливає 

на витрати основної тканини, але ціна значно вище ніж у ДП  Антонов. 

Також згідно Витягу  з Протоколу № 33  засідання Колегії з розгляду скарг у сфері 

закупівель підприємств  Державного концерну «Укроборонпром»   додатково було отримано 

комерційну пропозицію від ТОВ «Центр промислових засобів індивідуального захисту» з якої 

вбачається, що у разі допуску аналогічного за технічними показниками матеріалу при 

виготовлені виробничого одягу можна досягти економії близько 30%.  Що також підтверджує  

можливість  закупівлі Виробничого  одягу  по конкурентній більш  економічній пропозиції. 

Наголошуємо, що такі дії з боку відповідальних осіб  Державного Підприємства 

«Запорізьке машинобудівне конструкторське бюро «Прогрес»  імені академіка О.Г. Івченка 

свідчать  про  вибірковий підхід  до Учасників та створюють суб’єктивні та штучні обмеження, 

сприянню  до закупівлі товару за завищеними цінами. 

Пропонуємо  скасувати результати закупівлі, провести тендерну закупівлю  з прозорими 

умовами для усіх  Учасників,  а не  штучно створеними  дискримінаційними умовами.  

 

 

 

 

З повагою Директор       Ляшенко В.Ю. 
ТОВ «ЕЛІТ-ПРОФІТ» 
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